ERIFEAR BN RHMITEIAIRETORESZL

(#2FIRFE]

THTEE b

=z

BEERHNOAR (BFIREM)

KEHABOFMICOETELTE, FHEARITBBVEHETSL,

HLR

RHIB TR

RimeE e

ZHDHEFA
DBFR

ZHIDIEFHDIER

ZiesE (M)

FMEERMICLHEELI-ER

Ei%t B

ERBURR

A/R—=Sa e
WEa T vE
RREH

FER1E4R1H

BHARH /AN
W=

KRR IFE1T B23-2

5,000,000

TI\EBHRIFELAITITOTISI S Ea 7Y
FRBEIZAZHNOBEIOVWTUIER—F
52-45)DAVTUYVHRRICKYBEINEHI X
FLTHITIN—TIIT7 DT —HEENNET
Y. FDOVRTLEOEBREFREEMNSEE
=EEEEITRELDOTHY. ZDTIIL—T o
TFDHRIYA ARV EEEEZIT o= DMNY
SEBEFTTAILICEY K EOEEBEMN
EREINDEDTHD, K0T, REH LA OO
UTOVRBREREIEI—EMOESHENDY ., B
BN DOFRANLBERTHLIZEND, EHEIT
%R/ RILT—OR (AR A %REH
FYBZRR)IC.ZETXTTHLOTHD, GhFBEHE

ERBURR

[T RFREI
TUOURERFIFE
BER

SHTEA1H

FK mth

FERMEBEHATEER-

13-13-202

669,000

ZiEH

[ e o CO09 771

RORXKAEICHEL. ttEICE N TER
BEBORELNH D, TAERITHEL TGS
EMD, BEXEDUZBENZLARICTHON
BEELICHERMMN DEONMRT HEFE
FA. BRI TRAREOBAZRARIZ5IE
HLTRS - REEITOOICIE, RBREH LR
ML NIE LR BRMEERT S ENTERN
=8, A BRERITREI6TRD2F1IEE2

=)

S

ERBER

HHEBEOH1E
FRELIRIY

LB EEE

SHMTHFTA208

HA A
TAX—HE
oA

HREXERAmS1-17-8

4,244,400

TR ERI OV CL. BARER N R E CHDI YA IT
ALTazorIO—BTERLTOWSNEHRIESHRRTS
VEERX I ZRAEXBEEBE-FNB BT, HE
BIEPEERELIA/R—2aV IOV AT LERES 51
DITTHEBIEOE IDFERELRETIILEFBNELE:
BETHD A/R—2aV IV RTFLOEBEICIL, B D
REFESIRERBEE. CEROERNFARTHY. &
HE T [HEBEOBIDEEDOISHLEKEICA TR
EBN—R LB TEBEINDENFRREED DI
WERARELESTNS, 0T REHKELESRRTSUE
FEELI—APDOERLTIOTL—RAARETHY. =
EOUEMISEHT, BENMRASLERTHIEND
BASHANTRAEF—RERARAICRTTHILKYIEL
HT.EHTZEDTHD, Lo T AFZDMEE L<ER
L. E-PERENE. RAMNIZBATEY ., RELE2ERT
FTRIZHEATRESASHLVEEE THIEEZOND T
F5)

e

1/6R=




182458 R4 RiaE | TaaT 7 | RMORTAOLR | ROREFD) BB &S L LB 74 B

TAR—HFILARICIYZHIDEFAERELTEY, 20D

e PCRARBE LS EREEE L, ABLOBEELC
I AN Ul e e MstennT | EEmEARBELIRI-22- BRL, FLERENCREZONTRANIZENT )
EEBURE IR—=L VSR SFTETA18H I\"_,] Sk 10,000,000 | BY. ABEERRT B hI->TRLSESOLLVEEET | TR
= & BHHEEZONBID, (EI6750D2 EIAFE2ZRY

IR ATFRAIE 16%%15%6%%%%)iﬂﬁ BUAEELT

T

2/6R—=2




FEEES

RHIB TR

eSS

ZHDHEFA
DBFR

ZHIDIEFH DI

Ziea (M)

FMEERMICLHEEL-ER

Ei%t B

3/6 =




4/6R—=



5/6R—



6/6R—



